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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

ATA DA REUNIÃO do dia 06 de janeiro de 2021 às 20:00hs 
 

Sexta reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de forma online. 

Participantes. Poder Superior; Pedro, coordenador da ASR; Fernanda, vice-coordenadora da 

ASR; Fred, secretário da ASR; Paulão, coordenador de materiais da ASR; Nelsinho, tesoureiro 

da ASR; Lucas, conselheiro fiscal da ASR; Carlão, conselheiro fiscal da ASR; Aleixo, coordenador 

da Região How; Vinicius, tesoureiro da Região How.  

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Coordenador da ASR. Caixa de correios, a Fernanda está verificando. Fórum de serviço, houve 

a presença dos companheiros Pedro, Fernanda, Paulão e Nelsinho. 132, Brasília pediu mais 

documentos, Raphael enviou documentos ao Pedro, como quem são os plantonistas, o plano 

de trabalho, Pedro juntou e enviou um esboço de 300 folhas com manual, estatuto, e outros 

documentos, a ABNA não aparece nos documentos e na relação com o ministério, é direto 

com o How, falta só o ministro assinar. Ata, ela foi levada para reconhecimento de firma para 

as questões da carteirinha, já colocou a Fernanda nos documentos, esperou virar o ano para 

enviar para a Sueli, contadora, agora teremos a ata até 2022, salvo se algum servidor da ASR 

for destituído, pois o corpo de serviço da ASR está completo. Valinhos, ocorreu uma questão 

de tributo supostamente não pago e que houve lançamento contra a ASR, que estava nos 

documentos, a Sueli montou um documento contábil, uma justificativa, entregou 

pessoalmente na contadoria da prefeitura, se não resolver administrativamente teremos que 

fazer a defesa no processo judicial. Ajuda com carteirinhas, Fred se dispôs a ajudar neste 

serviço, mas começou a trabalhar em SP e por isso não pode mais, pois demanda a presença 

física no escritório da ASR por algumas vezes na semana, porém, a Fernanda vai poder ajudar.  

Vice-coordenadora. Vem acompanhando a funcionária para estar junto e ver o que está 

precisando. Caixa de correios, vai ser colocada uma caixa de correios para receber nossas 

correspondências, falou com a casa de conselhos e está ok, falou com o Mauricio Paris e está 

ok pra alguém instalar a caixa em um muro na frente e viu com Iris de conseguir um adesivo 

com o descritivo de NA, AIP e ASR, pois não dá para separar, pois o carteiro nem vai olhar essa 

diferença, Iris recolhe e separa, o que for de cada um entrega, a caixa vai ficar no muro, na 

entrada, pensou até em pintar o muro para ficar bem claro e nada ir pra casa de conselhos, o 

valor da caixa é de R$ 179,90, a AIP vai passar os custos para a instalação e a principio quem 

paga é a ASR, mas talvez seja o condomínio quem pague. Fórum, foi muito produtivo, ouvir 

subcomitês falando, foi de grande crescimento. Pix, precisa buscar informações do Pix do 

Bradesco.  

Tesouraria. ABNA, precisa pagar o material da ABNA, vai esperar chegar a nota para saber o 

valor. Material promocional, Paulão passou os valores dos materiais promocionais. Ligou para 
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o Batista, agradecendo, o pessoal mais velho que continua envolvido no serviço, 

comprometido e voltando. 132, é uma referência, é uma conquista, é um marco, um novo 

momento de NA no Brasil, agora vem a parte mais séria, que é se organizar e estruturar para 

suprir esse serviço, mas acredita que quem está envolvido toma conta do serviço. Fórum, foi 

muito produtivo. Valores em conta, há um valor provisionado de R$ 12.000,00 que não entra 

nas contas de saldo, fechou dezembro com R$ 17.000,00, sem contar os R$ 12.000,00, inicia 

janeiro com 28.900,00, com previsão de compra de R$ 14.000,00, mantendo todas as outras 

previsões, inclusive viagem para Brasília se necessário, R$ 5.700,00 é a despesa mensal.  

Tesouraria da Região How. Sobre o Pix, o tesoureiro da grande SP entrou em contato para 

repassar a parte deles do 0800 e o Vinicius aproveitou e perguntou do Pix, é complicado falar 

no Bradesco, parece que não cadastra Pix nas duas contas, pois ambas são jurídicas, pois não 

tem CPF vinculado, precisamos achar outro banco, Bradesco não está nos atendendo.  

Materiais. Fórum, vendeu R$ 2.440,00 no fórum. Máquina de cartão, a máquina é muito ruim, 

precisa pegar outra máquina tipo mercado pago. Livro milagres acontecem, foram comprado 

250 livros no preço promocional a R$ 30,00 e vai vender a R$ 38,00, pegou hoje os adesivos 

para a Iris colar em todo texto básico. Está com o resto do material de Barretos que não foi 

vendido, precisa pedir para um afilhado ir na ASR e entregar para a Iris juntar com o material, 

pois está com problema de saúde. Contagem do material, Lucas e Carlão perguntarem da 

contagem, vai pedir pra Iris contar e quando melhorar vai lá conferir. Cesta de Natal, a Iris 

telefonou agradecendo sobre a cesta de natal que recebeu da ASR.  

Conselho fiscal I. Carlão. Agradeceu o serviço de todos. Contagem de material, está 

aguardando o Paulão sobre a contagem de material. Eventos, dezembro é um mês muito 

corrido e por isso não pôde participar de eventos, pois trabalha com comércio, todos falaram 

que foi fantástico o fórum. Atividades, conselheiro precisa mais observar o que está 

acontecendo na ASR e, vendo algum problema, se manifestará.  

Conselho fiscal II. Lucas. Nada a falar, apenas parabenizar pelo serviço e dedicação no fórum. 

Eventos, Paulão disse depois que voltar os eventos e se o CSA não estiver presente, para a ASR 

ir lá para vender o material, pois se estiver presente com medalhão acaba vendendo, 

conselheiros acham uma boa ideia, a venda foi boa no fórum, todos acharam a ideia boa, tem 

que apresentar o produto, agora tem Varginha já em fevereiro, mas precisa primeiro melhorar 

de saúde e ver quanto fica a viagem, sobre a convenção, Tiago e Reginaldo já têm alguns 

eventos que estarão presentes e este de Varginha é um, talvez da para conciliar, organizar e ir 

junto, porém livros e caixas são grandes, é outra situação, mas faz esse levantamento de 

eventos,  avalia o custo e discute, precisa ver a questão da pandemia no meio disso tudo 

também, é certeza que vende, pingente e colar é o que mais perguntam. Stand, quando tem 

Enconpasso, ou até mesmo na última convenção de Olímpia, o lugar era bom, mas ficou ruim 

pra vender lá, seria bom fazer um lugar legal para vender na convenção, tipo um stand, para 

chamar mais a atenção, fazer uma banca legal, ver onde será no evento.   

Coordenador da Região How. Agradeceu a participação da associação no fórum, que foi feito 

mês passado.   

Encerrado com a oração da serenidade. 


